
2021年度 卒業時調査

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

25 100 30 13 1 169

15% 59% 18% 8% 0%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

47 87 22 9 4 169

28% 52% 13% 5% 2%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

39 92 29 6 3 169

23% 54% 17% 4% 2%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

37 85 37 7 3 169

22% 50% 22% 4% 2%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

27 62 49 17 14 169

16% 37% 29% 10% 8%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

67 69 20 11 3 170

40% 41% 12% 7% 1%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

22 86 43 13 5 169

13% 51% 25% 8% 3%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

14 41 77 21 16 169

8% 24% 46% 12% 10%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

40 87 29 10 3 169

24% 52% 17% 6% 2%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

33 86 40 8 2 169

20% 51% 24% 5% 1%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

47 77 34 8 3 169

28% 46% 20% 5% 2%

強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

26 87 29 12 4 158

17% 55% 18% 8% 3%

はい いいえ 回答数

0 169 169

0% 100%

【はいと回答した方】 強くそう思う そう思う
どちらともいえな
い

そう思わない 全くそう思わない 回答数

0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0%

【いいえと回答した方】
入りたいクラブが
ない

活動する時間がな
い

活動に魅力がない 費用負担が重い 存在を知らない その他 回答数

38 55 17 0 32 24 166

23% 33% 10% 0% 19% 15%
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11 学外活動は卒業後の仕事や生活に役立つ体験だった

図書館は私の学習や学生生活への支援になった
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12 短大生活の総まとめとして卒業研修に参加して良かった

自治会活動、委員会、OCSなどの活動は私の学生生活を充実させた

免許・資格取得や進路について、（入学時点からの進路変更も含めて）自分の希望が叶った

学外実習の際に教員や学科室の支援が得られた

クラブ・同好会に加入していますか

クラブ・同好会活動を行うことにより学生生活が充実した

加入しない理由またはやめた理由は何ですか

1 私は小田原短期大学に入学した目的を達成できた

2 事務職員の働きかけや関わりは私の学生生活への支援になった

3 学科室（学科職員の存在）は私の実習や学生生活への支援になった

4 クラス担任からの働きかけや関わりは、私の実習や資格取得、学生生活への支援になった

5 クラス会で親しく相談できる友人や学年を超えた交流ができた

6 EM部キャリアセンターの就職支援は私の就職活動の役に立った
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